

Edital de Retificação nº 723, de 8 de outubro de 2019

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 650/2019, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido documento.

1. Altera a tabela 2 , que trata do cronograma, no item 8.1.

Onde se lê:

Ação	Período
Período de inscrição pelo discente	02/09/2019 a 23/09/2019.
Período de análise e solicitação de recursos pelo Câmpus à PRP	26/09/2019 a 29/09/2019.
Análise das solicitações e divulgação do resultado pela PRP	Até 08/10/2019
Descentralização dos recursos e criação do empenho no câmpus	Até 14/10/2019
Período em que a Coordenadoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação deverá enviar os dados dos discentes para pagamento (via processo à administração do câmpus)	Até 18/10/2019
Data-limite para apropriação (LC) do recurso por cada câmpus	Até 22/10/2019
Pagamento do auxílio ao discente	Até 22/11/2019, salvo o disposto no item 6.4 deste edital.

Leia-se:

Ação	Período
Período de inscrição pelo discente	02/09/2019 a 23/09/2019.
Período de análise e solicitação de recursos pelo Câmpus à PRP	26/09/2019 a 29/09/2019.
Análise das solicitações e divulgação do resultado pela PRP	Até 11/10/2019

Descentralização dos recursos e criação do empenho no câmpus	Até 18/10/2019
Período em que a Coordenadoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação deverá enviar os dados dos discentes para pagamento (via processo à administração do câmpus)	Até 22/10/2019
Data-limite para apropriação (LC) do recurso por cada câmpus	Até 25/10/2019
Pagamento do auxílio ao discente	Até 25/11/2019, salvo o disposto no item 6.4 deste edital.

Crounel Marins
Reitor do IFSP
- em exercício -

***Original encontra-se assinado na PRP**